

www.bakerymaharaj.com fssa 12420016000073

வரலாறு
நாளிதழ்

WWW.VARALARUU.COM VARALARUU PUDUGAIVARALARU YOUTUBE VARALARUU 7502051351

வணக்கம் புதுக்கோட்டை
India's most trusted jeweller
ஸ்ரீ குமரன்
தங்கமாளிகை
தமிழ் - தமில் - கன்னடம் - மலையாளம்
T.S.no : 2708, வடக்கு ராஜ வீதி,
புதுக்கோட்டை - 622 001
Ph: 04322 220206

ஓடிசா ரயில் விபத்தில் தேடப்பட்டு வந்த 8 பேரில் மூவர் பத்திரமாக உள்ளனர்

தகவல்

127 நபர்களில், 119 நபர்கள் பாதுகாப்பாக உள்ளதாக தெரியவந்துள்ளது. கட்டணமில்லா தொலைபேசி-1070 மற்றும் செல்பேசி-9445869843 என்ற எண்களிலும் தெரிவிக்கலாம்: தமிழக அரசு

சென்னை, ஜூன்.5- ஓடிசா ரயில் விபத்தில் தமிழகத்தைச் சேர்ந்த 8 பேர் தேடப்பட்டு வந்த நிலையில், 3 பேர் பத்திரமாக உள்ளது தெரியவந்துள்ளது. எஞ்சிய 5 பேரை தொடர்புகொள்ள முடியவில்லை என்றும் மாநில அவசர கால செயல்பாட்டு மையம் தெரிவித்துள்ளது.



ஓடிசா மாநிலம் பாலசோரில் ஏற்பட்ட பெரும் ரயில் விபத்தில் காயமடைந்த தமிழகத்தைச் சேர்ந்த பயணிகளுக்கு தேவையான மருத்துவம் மற்றும் இதர உதவிகளை செய்கின்ற ஓடிசா ரயில் நபர்களின் உத்தரவின் பேரில் மீட்புக்குழு அமைக்கப்பட்டது. மேலும், மீட்புப்பணிகள் குறித்த விபரங்களை பெறுவதற்காகவும், பயணிகளின் உறவினர்கள் பயணிகளைப் பற்றிய விபரங்களை தெரிந்து கொள்வதற்கு ஏதுவாக 24 மணி நேர கட்டுப்பாட்டு அறை அமைக்கப்பட்டு முழுவீச்சில் சென்னை எழிலகத்தில் மாநில அவசரகாலசெயல்பாட்டு மையத்தில் செயல்பட்டு வருகிறது.

இந்நிலையில், முதல்வரின் உத்தரவின் பேரில் ஹவுராவிருந்து சென்னை நோக்கி வந்த கோரம் பண்டல் விரைவு ரயிலில் பயணம் செய்ய முன் பதிவு செய்யப்படாத பயணிகளைப் பற்றிய விபரங்களை தெரிந்து கொள்வதற்காகவும், மாநில அவசரகாலசெயல்பாட்டு மையம் தெரிவித்துள்ளது.

ஓடிசா ரயில் விபத்தில் தேடப்பட்டு வந்த 8 பேரில், மூன்று பேர் பத்திரமாக உள்ளனர். அவர்களின் பெயர்கள்: காமராசு, சிவசங்கர், அமலாட்சி. இவர்கள் பாதுகாப்பாக உள்ளனர். மேலும், 119 நபர்கள் பாதுகாப்பாக உள்ளதாக தெரியவந்துள்ளது. எஞ்சிய 8 பேரின் மேலாண்மைத் துறையின் கட்டுப்பாட்டு அறையும் இணைந்து தேடப்பட்டு கொள்ள இயலாத நிலையில் உள்ள (1) நாரகணிகோபி, ஆன், வயது - 34, (2) கார்த்திக், ஆன், வயது - 19, (3) ரகுநாத், ஆன், வயது - 21, (4) மீனா, பெண், வயது - 66, (5) எ. ஜெகதீசன், ஆன், வயது - 47, (6) கமல், ஆன், வயது - 26, (7) கல்பனா, பெண், வயது - 19, (8) அருண், ஆன், வயது - 21, இந்நிலையில், இவர்களின் உறவினர்கள், நண்பர்கள் ஆகியோர், இவர்கள் குறித்த தகவல் அறிந்திருப்பின் மாநில

அவசரகாலசெயல்பாட்டு மையத்திற்கு எண்களில் தகவல் தெரிவிக்கும்படி கேட்டுக் கொள்ளப்படுகிறது என்று தமிழக அரசு செய்தி வெளியிட்டிருக்கிறது.

5 பேரை தொடர்புகொள்ள முடியவில்லை: ஓடிசா ரயில் விபத்தில் தமிழகத்தைச் சேர்ந்த 8 பேர் தேடப்பட்டு வந்த நிலையில், 3 பேர் பத்திரமாக உள்ளது தெரியவந்துள்ளது. இந்நிலையில், 119 நபர்கள் பாதுகாப்பாக உள்ளதாக தெரியவந்துள்ளது. எஞ்சிய 8 பேரின் மேலாண்மைத் துறையின் கட்டுப்பாட்டு அறையும் இணைந்து தேடப்பட்டு கொள்ள இயலாத நிலையில் உள்ள (1) நாரகணிகோபி, ஆன், வயது - 34, (2) கார்த்திக், ஆன், வயது - 19, (3) ரகுநாத், ஆன், வயது - 21, (4) மீனா, பெண், வயது - 66, (5) எ. ஜெகதீசன், ஆன், வயது - 47, (6) கமல், ஆன், வயது - 26, (7) கல்பனா, பெண், வயது - 19, (8) அருண், ஆன், வயது - 21, இந்நிலையில், இவர்களின் உறவினர்கள், நண்பர்கள் ஆகியோர், இவர்கள் குறித்த தகவல் அறிந்திருப்பின் மாநில



இளைஞர் நலம் மற்றும் விளையாட்டு மேம்பாட்டுத் துறை அமைச்சர் உதயநிதி ஸ்டாலின் ஓடிசா மாநில முதலமைச்சர் நவீன் படநாயக்கை சந்தித்து, தமிழ்நாட்டைச் சேர்ந்த பயணிகளின் பாதுகாப்பு, மீட்புப் பணிகள் மற்றும் மருத்துவ உதவிகள் குறித்து கலந்துரையாடினார். உடன் போக்குவரத்துத் துறை அமைச்சர் எஸ்.எஸ்.சிவசங்கர், போக்குவரத்துத் துறை கூடுதல் தலைமைச் செயலாளர் க.பணீந்திர ரெட்டி, வருவாய் மற்றும் பேரிடர் மேலாண்மைத் துறை கூடுதல் தலைமைச் செயலாளர் குமார் ஜயந்த், மற்றும் ஓடிசா மாநில அரசு உயர் அலுவலர்கள் உள்ளனர்.

தமிழகத்தைச் சேர்ந்த யாரும் உயிரிழக்கவில்லை ஓடிசாவில் இருந்து திரும்பிய அமைச்சர் உதயநிதி ஸ்டாலின் பேட்டி

சென்னை, ஜூன்.5- ஓடிசாவில் நிகழ்ந்த ரெயில் விபத்தில் 275 பேர் உயிரிழந்துள்ளதாக அரசு தரப்பில் அதிகாரப்பூர்வமாக அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது. மேலும், காயமடைந்த 1175 பயணிகளில் 793 பேர் சிகிச்சைக்கு பிறகு டிஸ்சார்ஜ் செய்யப்பட்டுள்ளனர். தமிழகத்தைச் சேர்ந்த பலர் விபத்தில் சிக்கிய ரெயில் பயணம் செய்ததால், அவர்களுக்கு உதவும் பொருட்டு

தமிழகத்தில் இருந்து அமைச்சர்கள் உதயநிதி ஸ்டாலின், சிவசங்கர் மற்றும் அதிகாரிகள் கொண்ட குழுவினர் ஓடிசா சென்றனர். அந்த குழுவினர் நேற்று சென்னை திரும்பினர். அப்போது செய்தியாளர்களிடம் பேசிய அமைச்சர் உதயநிதி ஸ்டாலின், ரெயில் விபத்தில் தமிழகத்தைச் சேர்ந்த யாரும் உயிரிழக்கவில்லை என உறுதி செய்தார். 8 பேர் குறித்த

தகவல் இல்லாமல் இருந்த நிலையில், 3 பேர் குறித்த தகவல் கிடைத்துள்ளது. மற்ற 5 பேரும் நலமுடன் உள்ளதாக, அவர்களுடன் உடன் பயணித்த நபர்கள் தகவல் கொடுத்துள்ளனர் வழங்குவதற்காக வழங்குகிறார்கள். இதற்கிடையே ரெயில் விபத்து தொடர்பாக தென்கிழக்கு வட்டத்தின் ரெயில்வே பாதுகாப்பு ஆணையர் விசாரணை நடத்த உள்ளார்.

புதுக்கோட்டை கம்பன் கழகத்தின் 48 ஆம் ஆண்டு கம்பன் பெருவிழா ஜூலை 14 தொடங்குகிறது

புதுக்கோட்டை, ஜூன்.5- புதுக்கோட்டை கம்பன் கழகத்தின் 48 ஆம் ஆண்டு கம்பன் பெருவிழா ஜூலை 14 தொடங்குகிறது. ஜூலை 23 ஆம் தேதி வரை நடைபெற உள்ளதாக அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

புதுக்கோட்டை கம்பன் கழகத்தின் 48 ஆம் ஆண்டு கம்பன் பெருவிழா ஆலோசனைக் கூட்டம் கம்பன் கழகத் தலைவர் எஸ்.ரா.ம.ச.சந்திரன் தலைமையில் கம்பன் கழக அலுவலகத்தில் நடைபெற்றது.

கூடுதல் செயலாளர் புதுக்கோட்டை அனைவரையும் வரவேற்றார். கம்பன் கழகச் செயலாளர் ரா.சம்பத் குமார் விழா பற்றி விளக்கி கூறினார். ஜூலை 14 வெள்ளிக்கிழமை தொடங்கி ஜூலை 23 குாயிற்றுக்கிழமை வரை பத்து நாட்கள் பெருவிழா கொண்டாடுவது என முடிவு செய்யப்பட்டது.

முடிவு செய்யப்பட்டது. இந்த ஆலோசனைக் கூட்டத்தில் துணைத் தலைவர்கள் எம்.ஆர்.எம். முருகப்பன், பேக்கரி மஹராஜ் அருண் சின்னப்பா, பொருளாளர் சி. கோவிந்தராஜன், துணை பொருளாளர் கறு. ரா.சா.மீ., இணைச் செயலாளர்கள் கா.சி.ராஜேந்திரன், குமார், பேராசிரியர்



முடிவு செய்யப்பட்டது. இந்த ஆலோசனைக் கூட்டத்தில் துணைத் தலைவர்கள் எம்.ஆர்.எம். முருகப்பன், பேக்கரி மஹராஜ் அருண் சின்னப்பா, பொருளாளர் சி. கோவிந்தராஜன், துணை பொருளாளர் கறு. ரா.சா.மீ., இணைச் செயலாளர்கள் கா.சி.ராஜேந்திரன், குமார், பேராசிரியர்

இனிவரும் தேர்தல்களில் பாஜகவை இந்திய மக்கள் வீழ்த்துவார்கள் நியூயார்கில் ராகுல் காந்தி

நியூயார்க், ஜூன்.5- இனிவரும் தேர்தல்களில் பாஜகவை இந்திய மக்கள் வீழ்த்துவார்கள் என்று காங்கிரஸ் முன்னாள் எம்.பி. ராகுல் காந்தி தெரிவித்துள்ளார்.

வாஷிங்டன், சான் பிரான்சிஸ்கோ நகரங்களுக்கான பயணங்களின் போது நியூயார்க் வந்து ராகுல் காந்தி அவர் மான்ஹாட்டானில் உள்ள ஜாவிட்ஸ் மையத்தில் ஒரு பேரணியில் உரையாற்றுகிறார். அதற்கு முன்னதாக அவர் இத்தியம் ஓவர்சீஸ் காங்கிரஸ் சார்பில் ஏற்பாடு செய்யப்பட்ட ஒரு நிகழ்ச்சியில் கலந்துகொண்டார்.

அந்த விருந்து நிகழ்ச்சியில் அவர் பேசுகையில், "பாஜகவை எப்படி வீழ்த்த முடியும் என்பதை நாங்கள் கர்நாடகாவில் செய்து காட்டியுள்ளோம்.



அங்கு பாஜகவை படுதோல்வி அடையச் செய்தோம். அதை தோல்வி என்பதைவிட அழிவு என்று சொல்ல வேண்டும். பாஜகவை நாங்கள் அழித்தோம். கர்நாடக தேர்தலில் வெற்றிபெறப்பாஜகவை முயற்சிகளையும் செய்து, அவர்களிடம் அரசாங்கம் இருந்தது. பணம் இருந்தது. எல்லா அதிகாரமும் இருந்தது. ஊடகமும் இருந்தது. ஆனாலும் நாங்கள் அவர்களைத் தோற்கடிப்போம். அதன் பின்னர் தெலங்கானாவில்

2024 மக்களவைத் தேர்தலில் பாஜகவின் அழிவு நடக்கப்போகிறது. அதற்காக எதிர்க்கட்சிகள் ஒன்றிணைந்துவிட்டன. நாங்கள் ஒரு சித்தாந்தப் போரை எதிர்கொள்ள உழைத்துக் கொண்டிருக்கிறோம். ஒருபுறம் பாஜகவின் பிரிவினையை மறுபுறம் சித்தாந்தம். மறுபுறம் அன்பும் பிரியமும் கொண்ட காங்கிரஸின் சித்தாந்தம். கர்நாடகாவில் பாஜக தேர்தல் வேளையில் இருவேறு சமூகங்கள் இடையே வெறுப்பைத் தூண்ட முயற்சித்தது. பிரதமரே அதற்கு முயற்சித்தார். ஆனால் அது பலனளிக்கவில்லை. கர்நாடகா மக்கள் இந்த தேர்தல் விலைவாசி உயர்வு, ஊலைவாய்ப்பின்மை, வேலுக்கு முற்றுப்புள்ளி வைக்கும் தேர்தல் என்று நிரூபித்தனர்" என்றார்.

உக்ரைன் போரில் 500 குழந்தைகளை ரஷ்யா கொன்றது: ஜென்ஸ் கி

கிவ், ஜூன்.5- உக்ரைன் மீதான போரில் ரஷ்யா குறைந்தது 500 குழந்தைகளைக் கொன்றுள்ளது என்று உக்ரைன் அதிபர் ஜென்ஸ் கி தெரிவித்துள்ளார்.

இது குறித்து உக்ரைன் அதிபர் ஜென்ஸ் கி குாயிற்றுக்கிழமை பேசுகையில், "உக்ரைன் மீது ரஷ்யா போர் தொடுத்து 16 மாதங்கள் ஆகின்றன. குறைந்தது 500 உக்ரேனிய குழந்தைகளை ரஷ்யா கொன்றது. ரஷ்ய ஆயுதங்கள் மற்றும்

பகுதியும், எங்கள் மக்கள், எங்கள் குழந்தைகள் அனைவரும் ரஷ்ய பயங்கரவாதத்திலிருந்து விடுபட வேண்டும்" என்றார்.

முன்னதாக உக்ரைனில் ரஷ்ய ஆக்கிரமிப்புக்குப் பிறகு முதல் முறையாக ரஷ்யாவின் தலைநகர் மாஸ்கோவில் கடந்த வாரம் தாக்குதல் நடத்தப்பட்டது. இதே நேரத்தில் உக்ரைன் தலைநகர் கிவ் பகுதியில் ரஷ்யா தொடர்ந்து மூன்றாவது நாடாக தாக்குதல் நடத்தி

வருவதாக தகவல்கள் தெரிவிக்கின்றன. சமீபத்தில் உக்ரைன் அதிபர் ஜென்ஸ் கி பிரான்ஸ், ஜெர்மனி உள்ளிட்ட ஐரோப்பிய நாடுகளுக்கு பயணம் மேற்கொண்டார். இப்பயணத்தின் போது உக்ரைனுக்கு தேவையான ஆயுதங்களை வழங்குவோம் என்று தலைவர்களும் உறுதியளித்தனர். இந்தச் சந்திப்புகளைத் தொடர்ந்து உக்ரைனில் தாக்குதலை ரஷ்யா தீவிரப்படுத்தியது குறிப்பிடத்தக்கது.

இன்று

5-6-23

சென்னை

சென்னை நகராட்சி நிர்வாக அலுவலகம்

சென்னை 1945 ஜூன் 15

சோபிகிருது	22	JUN - MON	துல்கூடா	15	இராசிபலன்
வைகாசி	திங்கள்	தேய்வோர்	156 209	மேளம்	நன்மையுள்ள
பிறந்தநாள்	05.06 (கா. 07.54) மூலம் 53.58 (கா. 03.27) திழிப்பு 15.51, 50.16	அகலம்	31.25 அமிர்த 53.58 மேல் சிந்த	பாபுசூரியன்	சென்னை நகராட்சி நிர்வாக அலுவலகம்
நேரம்	6.30-7.30, 9.30-10.30, 07.30	01.30	10.30	03.00	09.00
மணம்	4.30-5.30, 7.30-8.30	09.00	12.00		
கூடம்	சூரியன்	சூரியன்	சூரியன்	சூரியன்	சூரியன்
பின்பு	சூரியன்	சூரியன்	சூரியன்	சூரியன்	சூரியன்
மணம்	9-10.30 சூரிய உதயம் : 5.52				

சிந்திப்போம்.... செயல்படுவோம்

வெற்றிக்கும் தோல்விக்கும் சிறு வித்தியாசம்தான் கடமையை செய்தல் வெற்றி கடமைக்கு செய்தல் தோல்வி.

ஸ்ரீ பார்வதி'ஸ் ஜாவல்ஸ்

தங்க நகை தயாரிப்பாளர்கள்

TS.No.3208 கீழாஜ வீதி, புதுக்கோட்டை - 1
Cell : 98433 07916, 04322233544

தங்கம்	சீரம்	22 கோடி தங்கம்	24 கோடி தங்கம்
விலை	1 கிராம்	Rs. 5,645	Rs. 6,103

கேரளாவில் நோய் கொடுமையால் டாக்டர் தம்பதி தற்கொலை

திருவனந்தபுரம், ஜூன்-5-
கேரள மாநிலம் கோழிக்கோடு மாவட்டம் மலரம்பா வீட்டுவசதி வாரிய குடியிருப்பில் வசித்து வந்தவர், டாக்டர் ராமமனோகர் (வயது 70). இவரது மனைவி ஷோபா (68), குழந்தைகள் நல மருத்துவர். இவர்கள் திருச்சூரில் உள்ள திரிபிரயாரில் கிளிநீக் நடத்திவந்தனர். இதனால் அங்கேயே வசித்து வந்தனர். இந்த நிலையில் கடந்த சில நாட்களுக்கு முன்பு கோழிக்கோடு வந்தனர். இவர்களது மகன் திருமணமாகி தனியாக வசித்து வருகின்றனர். அவர்தான் தெரிபுரம் பாராமித்து வந்துள்ளார். நேற்று ராமமனோகர் அறை கதவு நண்ட நேரமாக திறக்கப்படவில்லை. இதனை தொடர்ந்து

அவரது மகன் அறைக்கு சென்று பார்த்தபோது, தாயும், தந்தையும் மயங்கி கிடந்துள்ளனர். அவர்கள் களை மருத்துவமனைக்கு கொண்டு சென்றபோது 2 பேரும் இறந்துவிட்டது தெரிய வந்தது. அவர்கள் அதிக அளவு மாத்திரை தின்று தற்கொலை செய்திருப்பது போலீஸ் விசாரணையில் தெரிய வந்தது. தற்கொலை செய்வதற்கு முன்பு ராமமனோகர் - ஷோபா எழுதிய கடிதத்தை போலீசார் கைப்பற்றி உள்ளனர். அதில் தங்களுக்கு நோய் இருப்பதாகவும், மகன் - மருமகனுக்கு பாரமாக இருக்க விரும்பவில்லை என்றும் குறிப்பிட்டுள்ளனர். இது குறித்து போலீஸ் விசாரணை நடத்தி வருகின்றனர்.

அரியலூர் அருகே வாலாஜா நகரம் கிராமத்தில் கோயில் கும்பாபிஷேக விழா வருகிற 25-ம் தேதி நடைபெறுகிறது

அரியலூர், ஜூன்-5-
வாலாஜா நகரம் கிராமத்தில், மகாசக்தி மாரியம்மன் உட்பட பல்வேறு கோயில்களுக்கும், வருகிற 25 ஆம் தேதி கும்பாபிஷேக விழா நடைபெறுகிறது. அரியலூர் அருகே, வாலாஜா நகரம் கிராமத்தில் உள்ள, ஸ்ரீ விநாயகம், வள்ளி தெய்வானை உடனாய முருகப் பெருமான், விளாண்டி அம்மன் உடனாய விஸ்வநாதர், ஸ்ரீ கங்கை முத்து மாரியம்மன் என்கிற மகாசக்தி மாரியம்மன், ஸ்ரீ மகா காளியம்மன் ஸ்ரீ லக்ஷ்மீ காளியம்மன், நன்னீராட்டு பெருவிழா என்கிற பெருகுமாரி தெய்வானை, தெய்வானை, அட்டமங்கலம் எதிர்கொள்ள திருக்குடங்கள் லேன்விசால நுணுடி, வாயிற் காவலர்கள் வழிபாடு, பரிவா முர்த்திகள் வழிபாடு, வேதிக்கையில் இறைவனை எழுந்தருள செய்வித்தல், வேதிக்கை அர்ச்சனை, முழு முதல் பரம்பொருளுக்கு முதல் கால வேள்வி, பெருமன் பேரொளி வழிபாடு, உள்ளிட்ட முன்று நாள் வேள்வி பூஜைகள், தாமரைக் குளம் கிராமத்தைச் சேர்ந்த குளமுக்குக்கள் தலைமையிலான சிவா சாரியார்கள் செய்கின்றனர். கும்பாபிஷேக விழா ஏற்பாடுகளை, வாலாஜா நகரம் கிராம நடைபெறும், பக்த பிரமுகர்கள், ஊர் பொதுமக்கள் உள்ளிட்ட பலரும் செய்து வருகின்றனர்.

கார்த்திக் மெஸ்

உயர்தர அசைவ உணவகம்

Rtn. S.மூர்த்தி & பிரதர்ஸ்

சிவகாமி அம்மன் இரத்ததான கழகம்

புதுக்கோட்டை மாவட்ட சிவகாமியம்மன் இரத்ததான கழகம்

புதிய பெருந்துறையை எதிரில், புதுக்கோட்டை

எண் : 94426 42437

"என் மகனுக்கு நாள் கொடுக்கும் அடவால் இதுதான்" மனம் திறந்த சச்சின் டெண்ட்ல்கர்

மும்பை, ஜூன்-5-
தனக்கு இளம் வயதில் கிடைத்த சுதந்திரமான சூழலையும் தனது மகனுக்கும் உருவாக்க முயற்சி செய்துவருவதாக சச்சின் டெண்ட்ல்கர் தெரிவித்துள்ளார். 'சின் டி.லேட்டிங் சச்சின்' என்ற புத்தக வெளியீட்டு விழாவில் பேசிய சச்சின் டெண்ட்ல்கர் கூறியதாவது: இளம் வயதில் எனது குடும்பத்தினரிடமிருந்து எனக்கு ஆதரவு கிடைத்தது. அஜித் டெண்ட்ல்கர் (சகோதரர்) என் பிரச்சினைகளுக்கு தீர்வு காண்பதில் முக்கிய பங்கு வகித்தார். நிதி டெண்ட்ல்கர் (சகோதரர்) எனது பிறந்தநாளில் எனக்காக ஓயிம் வரைந்து கொடுப்பார். எனது தாயார் எல்ஜியில் பணிபுரிந்து வருகிறார். அவர்கள் எனக்கு சுதந்திரத்தை வழங்கினர். அனைத்து தென்னாற்காணம் தங்கக் குழந்தைகளுக்கும் சுதந்திரமாக செயல்பட விட வேண்டும் என்று என்று கேட்டுக்கொள்கிறேன். எனக்கு கிடைத்த அந்த சுதந்திரமான சூழலையே மகனுக்காகவும் உருவாக்க முயற்சிசெய்கிறேன். நம்மை

அரும்புக்கோட்டையில் மாறடம்பால் ஓட்டுநர் உயிரிழப்பு பேருந்தை நிறுத்தி பயணிகளை காப்பாற்றிய நடத்துனர்

அரும்புக்கோட்டை, ஜூன்-5-
திருச்செந்தூரில் இருந்து திருச்சி நோக்கி அரசுப் பேருந்து ஒன்று புறப்பட்டது. 62 பயணிகள் இருந்த இப்பேருந்தை, மதுரை ஐராவுதல்லூரை சேர்ந்த முருகேஸ்வராஜா ஓட்டினார். இப்பேருந்து அரும்புக்கோட்டை அருகே துருத்துக்குடி மதுரை நான்குவழிச் சாலையில் பந்தல் குடி அருகே வந்து கொண்டிருந்தது. அப்போது, ஓட்டுநர் முருகேஸ்வராஜாவுக்கு திடீரென மாறடம்பு ஏற்பட்டுள்ளது. உடனே அவர், பேருந்தின் வேகத்தைக் குறைத்து சாலையோரத்தில் நிறுத்தி

ஆவுடையார்கோவில் அருகே பெருமருதூர் ஸ்ரீ பாலதண்டாயுதபாணி சுவாமி வைகாசி விசாக திருவிழாவை முன்னிட்டு மாட்டுவண்டி எல்கை பந்தையம்

ஆவுடையார்கோவில், ஜூன்-5-
புதுக்கோட்டை மாவட்டம் மணமேல்குடி தாலுகா பெருமருதூர் கிராமத்தில் அமைந்து அருள் பாலித்து வரும் ஸ்ரீ பாலதண்டாயுதபாணி ஆலயத்தில் வைகாசி விசாக திருவிழாவை முன்னிட்டு ஆண்டுதொறும் மாட்டு வண்டி எல்கை பந்தையம் நடைபெறும். 7 வது ஆண்டாக நடைபெற்ற மாட்டுவண்டி எல்கை பந்தையத்தில் புதுக்கோட்டை, தஞ்சை, நாகை, மதுரை, சிவகங்கை உள்ளிட்ட தமிழகத்தின் பல்வேறு மாவட்டங்களிலிருந்து 60 ஜோடி மாடுகள் போட்டியில் பங்கேற்றன. 2 பிரிவுகளாக நடைபெற்ற பந்தையத்தில் நடுமாடு பிரிவில் 17 ஜோடி மாடுகளும், பூச்சிட்டுமாடு பிரிவில் 23 ஜோடி மாடுகளும் பெரிய மாடுமற்றும் கரிச்சான் மாடுபோன்ற பிரிவுகளில் போட்டியில் கலந்துகொண்டு சிறப்பாய்ந்தன. பந்தையத்தில் கலந்து கொண்டு வெற்றி பெற்ற மாடுகளுக்கு 1 லட்சத்து 60 ஆயிரம் மதிப்பிலான கோப்பகம் மற்றும் ரொக்கப்பணம் பரிசாக வழங்கப்பட்டது. மேலும்



நாம் பாராட்டினால்தான் மக்களும் நம்மை பாராட்டுவார்கள். விளையாட்டில் தான் கவனம் இருக்கவேண்டும் என்று என் அப்பா என்னிடம் சொன்ன அறிவுரையை இப்போது நான் அர்ஜுனிடம் சொல்கிறேன். இவ்வாறு சச்சின் பேசினார். மேலும் தனது பேச்சின்போது, மனைவி அஞ்சலி பற்றி குறிப்பிட்ட அவர், "ஆஸ்திரேலியா சுற்றுப்பயணத்தின் போது, எனக்கு காயங்கள் ஏற்பட்டதால், இரண்டு கால்களிலும் அறுவை சிகிச்சை செய்ய வேண்டியிருந்தது. ஆனால், அஞ்சலி ஆஸ்திரேலியா வந்து அந்த அறுவை சிகிச்சையை ரத்து செய்துவிட்டார். காயங்கள் காரணமாக நான் மிகவும் விரக்தியடைந்தேன். ஆனால் அஞ்சலி என்னை அன்பாக கவனித்துக்கொண்டார்" என்று நெகிழ்ச்சியுடன் தெரிவித்தார்.

தொழிற்சங்கப் பணிகளுக்காக பல இன்ஸ்களை இந்நகரத்துடன் ஏற்றுப் பணியாற்றியவர் எஸ்.பாலசுப்பிரமணியன் : ஜில்லா மாநிலத் தலைவர் சுவந்த்ராஜன்

புதுக்கோட்டை, ஜூன்-5-
தொழிற்சங்கப் பணிகளுக்காக பல இன்ஸ்களை இந்நகரத்துடன் ஏற்றுப் பணியாற்றியவர் எஸ். பாலசுப்பிரமணியன் என்றார் சி.ஜி.டி.யு மாநிலத் தலைவர் அ.சுவந்த்ராஜன். அருகப் போக்குவரத்து ஊழியர் சங்கத்தில் 36 ஆண்டுகள் பணியாற்றி, அரசுப் போக்குவரத்து ஊழியர் சங்கத்தில் (சி.ஜி.டி.யு) மண்டல பொதுச் செயலாளர், சம்மேளன நிர்வாகி என பல பொறுப்புகளில் திறமையாக பணியாற்றி வரும், இந்திய தொழிற்சங்க மையம் சி.ஜி.டி.யு.வின் புதுக்கோட்டை மாவட்டப் பொருளாளருமான எஸ். பாலசுப்பிரமணியன் பணி ஓய்வு பெற்றார். அவருக்கான பணிநிறைவு பாராட்டு விழா புதுக்கோட்டையில்

கோரமண்டல் எக்ஸ்பிரஸ் ரயில் தடம் புரண்டது எப்படி? இந்திய ரயில்வே துறை விளக்கம்

புதுடெல்லி, ஜூன்-5-
கோரமண்டல் எக்ஸ்பிரஸ் ரயில் தடம் புரண்டது எப்படி? என்று விளக்கத்தை இந்திய ரயில்வே துறை அளித்துள்ளது. இதுகுறித்து ரயில்வே வாரியத்தின் செயல்பாடு மற்றும் வணிக மேம்பாட்டு உறுப்பினர் ஜெயா வர்மா கூறியபோது, "விபத்து ஏற்பட்ட பிற்பகுதி 4 ரயில் வழித் தடங்கள் உள்ளன. இதில் இரண்டு பிரதானமான ரயில் வழித்தடங்கள், மற்ற இரண்டு ஊட்பு தடங்கள். ரயில் நிறுத்த வேண்டும் என்றால், ஊட்பு தடத்தில்தான் நிறுத்துவோம். விபத்தின் போது, இரண்டு விரைவு ரயில்களும் ரயில் நிலையத்தின் வழியாக வெவ்வேறு திசைகளில் சென்று கொண்டிருந்தன. ரயில் நிலையங்களைப் பொறுத்தவரை, ஊட்பு தடங்கள் முக்கிய வழித்தடங்கள் நடுவிலும், முக்கிய வழித்தடங்களின் இருபுறமும் இருக்கும். விபத்தின் போது,



நிற்க வேண்டிய இரண்டு எக்ஸ்பிரஸ் ரயில்களுக்கு வழிவிட இரண்டு ரயில்கள் நிறுத்தப்பட்டன. அப்போது ஊட்பு லைனில் சரக்கு ரயில் காத்திருந்தது. கோரமண்டல் மற்றும் பெங்களூர் - ஹவரா விளைய ரயில்களான இரண்டு முக்கிய பாணிகள் பச்சை அளிக்கப்பட்டது. பச்சை சமிக்ஞை என்பது ஓட்டுநருக்கு முன்னோக்கிச் செல்லும் பாதை தெளிவாக உள்ளது அவர் அதிகபட்ச வேகத்தைப் பயன்படுத்தலாம் என்பதையே குறிக்கும். அந்த இடத்தில் கோரமண்டல் ஊக்கான அனுமதிக்கப்பட்ட வேகம் மணிக்கு 130 கி.மீ. அங்கு

உண்மை இல்லை. இதில் கோரமண்டல் ரயில் மட்டுமே விபத்தை எதிர் கொண்டது. கோரமண்டல் ரயில்தான் ஊட்பு லைனில் நின்றனாண்டிருந்த சரக்கு ரயில் மீது மோதியது. ரயில் அதன் அதிகபட்ச வேகத்தில் இருந்ததால் இதன் தாக்கம் மிகப்பெரியதாக மாறியுள்ளது. சரக்கு ரயில் ஆகவில்லை. இந்த மோதலின் முழு பாதிப்பு கோரமண்டல் ரயிலுக்குதான் ஏற்பட்டது. கோரமண்டலின் பெட்டிகள் எல்ஹெச்.பி.யால் (Linke Hofmann Busch coach) பெட்டிகளை தயாரிக்கும் ஜெர்மன் நிறுவனம்) ஆனவை. இவை மிகவும் பாதுகாப்பானவை. ஒன்றோடு ஒன்று மோதி விழாது. ஆனால் இந்த விபத்தில் முழு பாதிப்பும் கோரமண்டல் ரயில் பக்கம் வந்ததால், எந்த தொழில்நுட்பத்தினாலும் அதனைக் காப்பாற்ற முடியவில்லை. கோரமண்டல் ரயிலின் தடம் புரண்ட பெட்டிகள், யண்ட்ரெய்ன் ஹவரா கடந்து செல்லும் மற்ற முக்கிய பாதையில் விழுந்ததால் யண்ட்ரெய்ன் ரயிலின் கடைசி சில பெட்டிகளும் வந்து கொண்டிருந்தன. மேற்கு வங்க தலைநகர் கொல்கத்தாவில் இருந்து வெள்ளிக்கிழமை (ஜூன் 2) பிற்பகல் 3.20 மணிக்கு புறப்பட்ட ஷாலிமார் - சென்னை சென்ட்ரல் கோரமண்டல் எக்ஸ்பிரஸ் ரயில், இரவு 7 மணி அளவில் ஓடிவந்த பாலசோர் - புதூர் ரயில் நிலையங்கள் இடையே பாஹாநாகா பஹார் பகுதியில் வந்து கொண்டிருந்தது. அப்போது, பிரதான தண்டவாளத்தில் இருந்து இணைப்பு தண்டவாளத்துக்கு ரயில் மாறியுள்ளது. இணைப்பு தண்டவாளத்தில் ஏற்கெனவே நிறுத்தி வைக்கப்பட்டிருந்த சரக்கு ரயில் மீது கோரமண்டல் எக்ஸ்பிரஸ் ரயில் பயங்கர வேகத்தில் மோதியது. இந்த ரயில் விபத்தில் இதுவரை 275 பேர் பலியாகி உள்ளனர். 1000 பேர் காயமடைந்துள்ளனர்.



இனி வரும் தேர்தல்களில் பாஜகவை
மக்கள் வீழ்த்துவார்கள்

ஒடிசா ரயில் விபத்து தேடப்பட்டு வந்த
தமிழர்கள் 8 பேரில் மூன்று பேர் பத்திரம்



நோய் கொடுமை கேரளாவில்
டாக்டர் தம்பதி தற்கொலை

சென்னை / புதுக்கோட்டை

05.06.2023

varalaruu.com

பக்கம்:4

ரூ.10

புதுகை

வாரலாறு
நாளிதழ்

வரலாற்றில்

இன்று



இன்றைய பிறந்த நாள்

ஜார்ஜ் ஜோசப், கேரள இந்திய விடுதலைப் போராட்ட செயற்பாட்டாளர்

(பி.1887)
(இ.1938)



முகம்மது இசுமாயில், இந்திய முசுலிம் அரசியல் தலைவர்

(பி.1896)
(இ.1972)



யோகி ஆதித்தியநாத், இந்திய மதகுரு, அரசியல்வாதி

(பி.1972)



இன்றைய நினைவு நாள்

மாதவ சதாசிவ கோல்வால்கர், இந்திய இந்துத்துவவாதி, ஆர்.எஸ்.எஸ் இயக்கத் தலைவர்

(பி.1906)
(இ.1973)



சிவகுமாரன், சயனைட் அருந்தி உயிர் நீத்த முதலாவது ஈழப் போராளி

(பி.1650)
(இ.1974)



மு. சிவசிதம்பரம், இலங்கை அரசியல்வாதி

(இ.2002)



உலக சுற்றுச்சூழல் நாள்